DURACOAT CHLORINATED RUBBER PRIMER

Product Description: DuraCoat Chlorinated Rubber Primer is a high performance, nontoxic undercoat for use under DuraCoat Chlorinated Rubber paint. Particularly suitable for use in breweries, factories and other areas where a non-toxic system is desirable.

Finish: Matt

Application: By Brush, or Roller. Do not spray

Thinning: For ease of application thin with DuraCoat Chlorinated Rubber Thinner.

Drying time: Dust free 15 minutes Re-coatable 4 hours.

Cleaning: Clean equipment with DuraCoat Chlorinated Rubber Thinner

Colour Range: White, Black, Light Grey.

Spread Rate: 8-11 sq. mts. per litre

Pack Sizes: 1 litre, 4 litres, 20 litres

SPECIFICATIONS:

Apply one coat of DuraCoat Chlorinated Rubber Primer on the desired surface to be painted. Let it hard dry for 4 hours before applying DuraCoat Chlorinated Rubber Paint.